
В Новосибирске проводится проверка по сообщению об отравлении 13 жителей города



23 апреля 2019 года следователем следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области организовано проведение процессуальной проверки по факту отравления 13 жителей города Новосибирска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

По предварительным данным, отравившиеся жители города Новосибирска приобретали еду в точках общественного питания «Ростовская шаурма» и после употребления попали в медицинское учреждение с пищевым отравлением.

В данный момент следователи, совместно с участием представителей Роспотребнадзора по Новосибирской области выполняют необходимые мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1342450>

